

Высокое доверие

Генпрокурор Кямран Алиев переизбран вице-президентом МАП



7-9 апреля делегация Азербайджана во главе с заместителем генерального прокурора Гейдаром Мамедовым находилась с рабочим визитом в Буэнос-Айресе для участия в 59-й сессии исполнительного комитета Международной ассоциации прокуроров (МАП), сообщили БР в пресс-службе Генпрокуратуры.

На сессии рассмотрены вопросы, охватывающие основные направления деятельности организации, обсуждены кандидатуры новых членов исполкома МАП по регионам, а также предложенные изменения в уставе организации по процедурам выборов в руководящие органы. Проведены также дебаты по подготовке к организации заседаний и региональных конференций ассоциации в очередном году. На заседании исполкома в результате голосования рекомендовано переизбрать вице-президента ассоциации, генерального прокурора Азербайджана Кямрана Алиева на очередной двухлетний срок, т.е. до 2027 года.

Выступивший на заседании исполкома заместитель генерального прокурора Гейдар Мамедов передал собравшимся приветствие генерального прокурора Азербайджана, вице-президента ассоциации Кямрана

Алиева, представил обширный отчет по результатам 29-й ежегодной конференции и общего собрания МАП, проведенных в Баку 30 сентября - 2 октября 2024 года. Он подчеркнул, что бакинская конференция явилась инициативой длительного планирования и что в реализации этой инициативы важную роль сыграла политическая поддержка Президента Азербайджана Ильхама Алиева. Также было отмечено, что в успешной организации конференции наряду с сотрудниками прокуратуры велика заслуга ряда государственных структур и волонтеров.

В ходе визита глава делегации Г.Мамедов провел двусторонние встречи с президентом МАП, а также коллегами из Аргентины, Бразилии, Соединенного Королевства, Китая, Кении, Объединенных Арабских Эмиратов и Саудовской Аравии. На встречах были обсуждены различные аспекты правового сотрудничества и вопросы, представляющие общий интерес.

На 59-м заседании исполкома Международной ассоциации прокуроров генеральный прокурор Азербайджанской Республики, вице-президент ассоциации Кямран Алиев был единогласно переизбран на пост вице-президента.

Р.ГУСЕЙНЗАДЕ